

# ИЗОСТУДИЯ «КОЛОРИТ»

## Нарисовать и удивиться

Вот и пролетел 2015-2016 учебный год... И я снова задаю ребятам вопросы: «Чему научились? Что запомнилось? Что понравилось?» Юные художники изостудии «Колорит», недолго думая, наперебой отвечают: «Австралийский закат и кенгуру, индийский слон, танцующие индейцы, пейзаж с кактусами, морское путешествие, белочка в дупле, зимний пейзаж, натюрморты в технике эстамп и фломастерами. А еще понравилось рисовать углём, раздувать кляксы, создавать морозные узоры пеной для бритья, делать объемные открытки, лепить барельефы, медведей и рисовать пластилином, дружно «строить» замки, ходить на выставки. Научились рисовать контрастными и родственными красками, придумывать композицию в холодном, теплом и пастельном колорите. Запомнились мастер-классы наших художников Полины Рычковой и Михаила Петровича Гуреева».

А для меня этот год запомнился очень яркими впечатлениями от выступления на Всероссийском конкурсе исследовательских работ учащихся Рочевой Натальи, занявшей призовое место, и коллективным арт-проектом «Зимняя деревня».

**Руководитель изостудии «Колорит» Бразгина Елена Николаевна**

